
 

 

 

 

 

 

 

◇新宿区町会連合会（２月）定例理事会開催 

 「定例理事会」会議概要  ＜別紙＞ 

 ＊令和６年２月６日開催（書面） 

 

 

 

 

 １月２８日（日）牛込箪笥地域センター管理運営委員会主催の「牛込箪笥

地域まつり」が盛大に開催されました。 

 天候にも恵まれ、エントランスで行われたお菓子つかみ取りや綿あめ、ポ

ップコーンには、多くの子どもたちが来場し、長蛇の列となりました。ほか

にもコーヒーの提供やゲームコーナー、お茶会、射的、卓球教室等様々な催

しが行われ、大変盛況でした。お忙しい中、吉住区長にもかけつけていただ

きました。大人も子どもも笑顔につつまれ、大変にぎやかなまつりとなりま

した。 

 事前準備が大変だったと思いますが、主催の管理運営委員会の皆様、本当

にお疲れさまでした。また、ご協力いただきました、各町会長・自治会長・

関係団体・関係行政機関の皆様も大変お疲れさまでした。 
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 ２月２日（金）に、「箪笥町連新年初顔合わせ会」をグランドヒル市ヶ谷

にて開催しました。当日は総勢５５名のご来賓の方々及び町会関係者の方々

のご出席をいただきました。 

 津吹町連副会長（矢来東町会長）の司会で進められ、初めに私、大崎から

皆様に、新年のご挨拶と日ごろのお礼等を申し上げました。来賓のご挨拶は、

吉住新宿区長、松永榎町地区町連会長、鈴木若松町地区町連会長、岩田牛込

警察署長、山口牛込消防署長からいただきました。他にも陸上自衛隊山﨑市

ヶ谷駐屯地司令をはじめ多くのご来賓の方々にご臨席賜りました。飯島牛込

青少年育成委員会会長の乾杯で懇親に入り、和やかな雰囲気の中、小田桐町

連副会長（神楽坂三丁目自治会）の締めで閉会となりました。 

 多くの方にご出席をいただき大変嬉しく思います。町会長・自治会長の皆

さんにはお忙しい中ご出席いただき、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

箪笥町連新年初顔合わせ会を開催しました 



 

 

 

 

内 容 日 時 場 所 

箪笥町連第１回定例会 令和６年４月２６日（金） 

午後３時 

牛込箪笥地域センター 

バラ A・B 

以降の日程は３月号でお知らせします。 

開催のお知らせは別途お送りします。 

 

 

 

 

２月１３日（火）に令和５年度第２回箪笥町地域防災協議会が開催され、

多くの町会・自治会からご参加いただきました。 

危機管理課から地域防災計画や防災ラジオの貸与等の説明がありました。

また、牛込警察署や牛込消防署からの報告・連絡がありました。当日、ご出

席いただきました各町会・自治会長及び各町会の防災担当の皆様には、大変

お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２回箪笥町地域防災協議会が開催されました 

令和６年度地域の底力発展事業助成の「ガイドライン」と「事例集」が送付されました。

１部づつ同封します。是非ご活用ください。 

【問合せ先】東京度生活文化スポーツ局 都民生活部 地域活動推進課  

      地域活動支援担当 

【電話相談窓口】５３８８－３１６６ 

お知らせ 

令和６年度箪笥町管内町会連合会行事予定 

物品を更新したい等でも対応可能です！ 

 活用例：防災パトロールで拍子木の購入やお揃いの町会名入りのジャンパーの購入 

     豆まきの際のお菓子購入 等 

 

【昨年度からの変更点】 

（P16）事業 区分Ｂ－１「防災・節電活動」の助成率 が 1／2 から 10／10 に引き上げ 

（P21）２回目以降の申請で助成率が 1／2 になる場合も、「地域防災力の強化」かつ「多文

共生社会づくりにながる活動」が含まれている場合、助成率が 10/10 になります。 

※盆踊り大会でチラシを配付する等、活用例も記載されていますのでご覧ください。 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

 ※ 箪笥町連ニュースもご覧いただけます。 

 

 

 

◆町会・自治会加入促進パンフレットを作成しました（№１）。 

 出張所でも転入された方に配布しています。周知活動で必要な町会様がありました

ら、追加配布できますので、出張所までご連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

  

 

◆「クリアソン新宿」が駒沢オリンピック公園総合運動場陸上競技場で

試合を行います。観戦希望の方は直接お申込みください。詳しくは「№

５（チラシ）」をご覧ください。 

 

◆町会・自治会活性化推進条例検討の中間報告会を開催します（№２） 

 ３月２３日（土）牛込箪笥区民ホールで開催します。条例骨子案を区民の皆様

に報告し、意見交換をします。事例報告やパネルディスカッションも行いますの

で、是非ご来場ください。  

◆第 21 回新宿シティハーフマラソン・区民健康マラソンの実施結果（№３） 

 １月２８日（日）に開催されました。ボランティアの募集や交通規制等ご協力い

ただきありがとうございました。参加結果を送付させていただきます。  

◆女性の健康週間です（№４） 

 ３月１日～８日は女性の健康週間です。女性の健康支援センターでは、女性

のからだのライフステージに応じた健康づくりを応援しています。資料を送付

しますので、ご覧ください。  

◆社会福祉協議会からのお知らせ（№６） 

 令和６年度の地域ささえあい活動助成金のご案内、ボランティア・市民活動センターの

パンフレット、成年後見センターだよりを送付します。ご覧ください。 

◆町会・自治会活動取り組み事例の送付（№７） 

 区町連定例会で町会・自治会活動の取組事例紹介がありました。戸山ハイツ南地区

自治会と柏木小避難所運営管理協議会の事例が紹介されていますので、送付します。 

ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。  

               箪笥町管内町会連合会事務局 

                 担当  神 原   ℡ 3260-1911 


